A létrara hato erGket az dbran tintettiik fel.
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Az S1 és Sy surlodasi erdk irdnya ellentétes a létra végeinek elmozdulasaval a megcesiszas pillanatédban, és a
nagysaguk:
S1 = 1Ny, ilL. So = paNa.

A megcsiuszast megelézden a létra egyensulyban volt, azaz
N2—51:O és G1+G2+G—SQ—N1:O.

Mivel az eredé forgatényomaték is zérus, ezért

l
COS « GQlQ + Glll + EG - SQZ‘| — NQZ sin a = 0.

Az el6z6 6t egyenletbdl a keresett I tavolsdg meghatirozhato:
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A numerikus adatok behelyettesitése utan kapjuk, hogy a két ember tavolsidga a létran a megcsiszas pillanatdban
l2 - ll = 1, 6 m.
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